

仪征日报

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年9月22日
星期四

新闻热线: 83580300

投稿邮箱: yzrb2019@163.com

第3838期



仪征日报手机报

仪征日报公众号

JONGTAY®
中泰办公家具
JONGTAY OFFICE FURNITURE

中国办公家具政府采购十大品牌



仪征专卖店: 万年北路2号恒发国际家居三楼 电话: 0514-83263061

『喜迎党的二十大·翰墨丹青扬清风』廉洁文化书画作品展览启动

9月21日上午,“喜迎党的二十大·翰墨丹青扬清风”廉洁文化书画作品展览启动仪式在市文化馆举行。市委书记孙建年,市委副书记丁雪海,市委常委、市纪委书记、市监委主任储昱以及扬州市纪委、团市委、妇联等相关部门负责人出席仪式。

孙建年与扬州市纪委有关负责人共同为书画展揭牌。

丁雪海在致辞中说,近年来,我市高度重视廉洁文化建设,不断丰富廉洁文化内容,积极创新宣传教育形式,先后打造了多个特色“廉洁品牌”。本次廉洁文化书画作品展览是我市廉洁文化建设的一项重要举措,希望全市各单位全力推动廉洁机关、廉洁文化建设,积极组织党员干部观看本次书画展,从思想上固本培元,提高党性觉悟,增强拒腐防变能力,为打造“一个先行区、三个新高地”营造廉洁氛围、作出更大贡献。

储昱主持启动仪式。据了解,本次活动得到了全市书画爱好者积极响应,共征集各类作品1000余幅,通过严格评比,精心挑选60幅优秀作品进行展出。展出的书画作品主题鲜明、内容丰富,生动展现了廉洁教育内容,弘扬了时代主旋律,使党员干部在潜移默化中受到启示、提高境界、筑牢防线。

记者 赵广俊 巫蓉

我市收看扬州市疫情防控工作视频调度会议

9月20日下午,扬州市召开疫情防控工作视频调度会议。我市设立分会场,市委常委、常务副市长赵军,副市长殷仕宝在我市分会场收听收看会议。

会议指出,全市上下要始终绷紧疫情防控之弦,坚持人民至上、生命至上,以高度的政治责任感毫不放松

抓好疫情防控,坚决把早发现、快处置、强能力各项要求落到实处,坚决守牢不发生规模性疫情的底线。

赵军强调,要做好风险地区人员排查工作,下沉机关事业单位志愿者、村(社区)工作人员、网格员在

排查的同时,要督促被排查对象及时主动申报;要持续抓好重点人员的核酸检测,以及社会面以家庭为单位的核酸检测工作;要抓实常态化疫情防控,强化重点场所防控,严控聚集性活动,落细落实防控措施。

记者 唐超

仪征:智慧医保“掌上办” 学生参保全覆盖

近年来,市医保局创新工作方法,牵头开发学生线上参保缴费系统,打造“互联网+”智慧医保,全面推动学生居民医疗保险参保“掌上办”,既减轻了家长和老师的的事务性负担,又实现了学生参保全覆盖,取得了明显的社会效益。

市医保局利用信息化系统采集信息,通过系统赋能,打破了各部门之间数据零散孤立的壁垒,实现了参保信息在医保、税务、教育等部门间及时共享。通过数据交换,医保部门还能及时了解学生参保和未参保情况,对重复参保学生予以退费,将未参保或参保缴费失败的学生信息及时反馈给教育部门,

共同做好督促提醒,解决了学生“漏保脱保”难题,不断提高学生的医疗保障水平。

市医保局联合金融机构开发的线上参保和一键缴费系统,加速了医保缴费工作的精准落实,省时又省力。2021年10月中旬平台开通后,我市迅速完成了在校学生信息登记,经过自动查重、比对,有5.1万名学生在不到一周的时间完成缴费、成功参保,大大提高了工作效率。“不见面”办理模式真正实现了“数据多跑腿,群众不跑路”。城北幼儿园学生家长徐青秀表示,点开班级群里的链接,对照操作流程,不到一分钟便完成了孩子信息登记和

医保缴费,方便又快捷。

“过去由我们帮忙代收医疗保险费,感觉责任还是挺大的。”不少老师有着同样的感受。原来,在线上缴费系统开发之前,我市所有在校学生医保费由老师一一登记收取,汇总后再由学校统一申报,整个过程面临信息登记容易出错、费用保管存在风险等问题。系统上线后,家长通过微信或支付宝直接将保费汇入市教育局收款专户,支付成功后可在支付账单中查询支付凭证,免去了老师资金保管的风险,有效保障了医保基金的安全。

通讯员 陆俊杰 王雪

“真省心”让办税缴费无难事

近日,仪征市慧算账财务管理有限公司侯女士在办结业务后向税务工作人员表示感谢:“作为一名代账会计,我管理的企业太多太杂,时常需要来办税服务厅解决问题,在工作人员的帮助下,我没有一次失望而归。”今年以来,市税务局在深化“放管服”改革过程中,着力打造“真省心”税费服务品牌,确保群众

享受“一个窗口、一次叫号、当日办结”的优质服务。

围绕“真省心”的目标,市税务局全面推行涉税事项容缺办、延时办服务,对资料不齐全但不影响实质性审核的业务进行先办后补,对所有进入办税厅的涉税事项提供延时办结服务,暖心举措有效避免纳税人、缴费人折返跑,得到了群众的

认可和点赞。

“缴费方便,服务热情。”同样感受到温暖的还有第一次来办税服务厅缴纳社保费的市民李阿姨,在导税人员的陪伴引导下,她刚刚学会网上缴纳社保费。

市税务局将“网上办”“掌上办”“指尖办”与“现场办”深度融合,(下转第二版)

化工园区: 牵住科技创新“牛鼻子” 驶入发展“快车道”

近年来,化工园区把科技创新摆在发展核心位置,加快建设科技创新平台、加快集聚科技领军人才团队、加快创新成果转化能力,不断提升园区产业科技创新力、竞争力和影响力,助推园区驶入高质量发展“快车道”。

搭建平台 铸强“发展之核”

走进南京大学扬州化学化工研究院展厅,石墨烯的功能化及其在电分析化学中的应用研究、高性能PTT聚酯纤维材料中间体的清洁合成关键技术研发、甘油高效转化为聚乳酸高分子材料中间体关键技术研发等“硬核”科技项目展示,让记者大开眼界。

“2008年11月,我们园区从加

快建设创新、绿色和可持续发展的省级专业化工园区的战略高度出发,与南京大学签订了《共建南京大学扬州化学化工研究院协议》。2009年6月,南京大学扬州化学化工研究院在扬州市注册运行。”化工园区相关负责人介绍,“近年来,南京大学扬州化学化工研究院积极发挥在化学化工领域的人才和技术优势,紧密结合园区产业特色,构建产、学、研紧密结合的科技创新平台,提高园区自主创新能力。”

南京大学扬州化学化工研究院副院长陆海孟告诉记者:“自成立以来,我们研究院累计承担政府科技计划项目23项,与企业合作开展科研项目31项,转化技术成果7项,授权中国发明专利10件,孵化科技型中小企业3家。”

校企联合 促成果加速转化

为打通实验室到生产线的关键环节,化工园区一直聚力加强高校与创新企

业的合作,进一步促进产学研合作,通过建成各类省级企业研发机构14个,成功构建“小试—中试—创新—孵化—转化”的链条式布局。

对此,江苏奥克化学有限公司科技发展事业部经理王刚深有感触:“近年来,我们奥克化学在化工园区的引领下,得到了南京大学扬州化学化工研究院专家的支持与帮助,在高端人才引进、技术合作开发、联合实验室建设等方面受益匪浅。前不久,我们公司与研究院院长兼首席科学家郭学锋联合申报的‘万吨级二氧化碳制备锂电池电解液溶剂技术研发及重大科技示范’项目,成功获批2022年度江苏省碳达峰碳中和科技创新专项资金(重大科技示范)项目,将获得省拨专项经费1000万元,这也为我们万吨级电池溶解液项目产业化奠定了基础。”

和奥克化学一样,今年,远东联石化(扬州)有限公司也在南京大学扬州化学化工研究院的帮助下,解决了重醇废液中乙二醇回收再利用的技术难题。(下转第二版)



本版编辑 强珺 版式 陈伟健

